

美术学院戴政生教授作品获 “北京2008奥林匹克美术大会” 银奖

2008-08-12 18:05

第29届奥运会在北京举办期间，由国际奥委会主办的2008奥林匹克美术大会，于8月11日开幕并举行颁奖典礼，我校美术学院戴政生教授的黑白木刻作品《中华飞刀》在展览中获银奖，戴政生教授应邀赴京领奖。

2008奥林匹克美术大会是第29届奥林匹克运动会组织委员会支持的一项国际性的艺术展示和文化交流活动，大会以“中国，世界”为主题，提出“艺术，让奥林匹克更美”的口号，彰显“人文奥运”的理念。旨在通过大型艺术展览，宣传和赞美现代奥林匹克精神与理想，传播中国优秀文化，此展成为现代奥运史上最具有规模的全球艺术盛会，也将是“艺术界的奥林匹克”。

此活动自1月10日启动以来，组委会通过国际奥委会、中国驻外各使领馆，定向邀请历届奥运会举办国（城市）及世界50多个国家和地区的著名美术家来华参展，同时邀请了海内外著名华人美术家、国内专业美术家创作参展、参赛，最后征集到来自40多个国家和地区艺术家的近万件美术作品，作品包括中国画、油画、版画、雕塑和数码艺术等五个门类。

国际奥委会主席雅克-罗格、国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇与国际奥委会文化与奥林匹克教育委员会主席何振梁等国际奥委会领导。中共中央政治局常委李长春，中共中央政治局委员、北京市委书记、北京奥组委主席刘淇，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中共中央宣传部部长刘云山、中共中央政治局委员、国务委员、北京奥组委副主席刘延东、全国政协副主席陈奎元、孙家正，文化部部长蔡武，北京市委副书记、市长、北京奥组委执行主席郭金龙等领导出席开幕式并为获奖艺术家颁奖。8月13日中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林也参观了此展。

（美术学院2006级版画研究生高悦彤供稿）

发布人：刘勇

退出